

Министр Гарнец: в попытках казаться умнее

БАБР продолжает следить за трудовыми свершениями нового министра экономического развития Красноярского края. Анна Гарнец, вступившая в должность в ноябре, круто поднялась вверх по карьерной лестнице с прежнего поста начальника управления проектной деятельности.

Было много скепсиса относительно способностей 34-летней девушки возглавить и курировать работу ключевого министерства. Единороссов краевого Заксобрания явно поставили перед фактом о выборе новой фигуры на важном посту. Кандидатуру Гарнец продвигали лично председатель правительства Красноярского края Юрий Лапшин. В качестве другого негласного покровителя выступил первый заместитель губернатора и куратор внутривластного блока администрации губернатора Сергей Пономаренко.

[Большой sale. или 100 дней молодого министра Гарнец](#)

[Молодой министр. Кадровая революция в Красноярье](#)

Всю свою работу на министерском посту Анна Карловна освещает в Instagram. На её странице в социальной сети — как милые сердцу любой девушки фото с цветами:



Так и отчёты с рабочих поездок и официозных мероприятий. Последних на порядок больше:



Глядя на пышущую девичеством Анну Карловну понимаешь: эмансипация и феминизм в одном конкретном красноярском правительстве состоялись. Молодость молодостью, но нас интересует её профессиональная деятельность. Что на этом фронте.

Обвинённая с лёгкой руки депутата Людмилы Магомедовой в «неконкретности», Анна Карловна наконец решила уйти от обобщённых формулировок и пуститься в конкретику — пока не очень уверенно это выходит, и явно натужно. Ранее в январе министр экономического развития поведала своим



инстаграмным подписчикам о развитии сельскохозяйственного производства в Манском районе:

«Агропромышленные предприятия района — это его некий бренд. Камарчагское молоко известно всему краю (у них, кстати, по моему скромному мнению, самые лучшие творожки в мире, я за ними охочусь постоянно). Второе крупное предприятие в районе КФХ «Зотин» поставляет овощную и молочную продукцию жителям региона.

Оба этих предприятия стали участниками муниципального комплексного проекта развития «Каменский». Предприниматели вкладывают инвестиции в свои производства, которые направляются на повышение производительности, обновление техники, перевооружение мощностей.

До 2025 года запланированы инвестиционные вложения в общем объеме 305,3 млн рублей. Это позволит создать 56 новых рабочих мест».

В другом посте Гарнец рассказывает о механизме МКПР — муниципальных комплексных проектах развития, которые с 2022 года получили собственный бюджет и стали основой новой государственной программы «Комплексное территориальное развитие Красноярского края»:

«Первый МКПР, который мы приняли по поручению губернатора, — «Ильичево-Синеборск» в Шушенском районе. 4,5 миллиарда частных инвестиций в развитие двух сельскохозяйственных предприятий. 250 миллионов рублей краевых вложений в инфраструктуру: в двух населенных пунктах сейчас ремонтируются дороги, два детских садика, школа искусств, межшкольный комбинат питания».

За период с момента вступления в должность в ноябре Анна Карловна побывала в Железногорске, Зеленогорске, уже упомянутом Манском районе. Министр отчитывается обо всех своих докладах, наработках и делится рассуждениями об инвестициях в регионе. В целом правильная SMM-стратегия взята на вооружение. Лёд неприятия и скептицизма относительно молодости нового министра того и гляди расплавится. Но это неточно.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 41882
31.01.2022, 16:38 🗨 637

URL: <https://babr24.com/?IDE=224306> Bytes: 4087 / 3446 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Макс Веселов,**

политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

